Zasady rozliczenia „green travel” dla studentów w ramach projektów Erasmus+ KA131

Program Erasmus+ oferuje Green Travel Support osobom podróżującym do miejsca docelowego za pomocą zrównoważonych środków transportu . Przykładami środków lokomocji o niskiej emisji spalin są: 
· autobus, 
· pociąg, 
· rower, 
· carpooling (wspólna podróż co najmniej 2 osób na tej samej trasie i w tym samym celu, samochodem jednego ze współpasażerów). Podróż innymi środkami komunikacji nie spełnia tych warunków.

Przed wyjazdem, w celu uzyskania dodatkowego dofinansowania należy wypełnić deklarację o planowanym przebiegu podróży ze wskazaniem środka lokomocji. 
Osoby, podróżujące publicznym środkiem transportu (np. autokar, kolej) obowiązane są dostarczyć skany rachunków/biletów potwierdzających przejazd. Data na załączanym rachunku/bilecie nie może pokrywać się z terminem realizacji mobilności (daty w umowie finansowej) ani podróż nie może odbywać się w terminie dłuższym niż jeden miesiąc (30 dni) przed rozpoczęciem mobilności i jeden miesiąc (30 dni) po zakończeniu mobilności (wyjątek stanowi dzień rozpoczęcia/zakończenia podróży, który może być tożsamy z datą rozpoczęcia/zakończenia mobilności).

Uczestnicy wybierający podróż „Green travel” mogą ubiegać się o dodatkowy ryczałt na koszty podróży,  jeśli podróż taka przebiega na ponad połowie (⅔ %) realizowanej trasy (na jej większej części), licząc podróż w obie strony.
Przykład 1: podróż nie jest uznana za ‘Green’ jeśli uczestnik podróżuje w jedną stronę autobusem, a w drugą samolotem.
Przykład 2: podróż jest uznana za ‘Green’ jeśli uczestnik podróżuje w jedną stronę autobusem do ostatniego miejsca w Europie, które pozwala mu dotrzeć na wyspę i podróżuje potem samolotem, bo inaczej tam nie może dotrzeć (przypominając, że ‘ferry/boat’ nie jest podróżą ekologiczną). I w drugą stronę tak samo, bo przecież musi się z tej wyspy jakoś wydostać samolotem, a większą część podróży po Europie realizuje korzystając z autobusu/pociągu/carpooling’u.

Liczba przyznanych dodatkowych dni na podróż (w jedną stronę) jest zależna od odległości dzielącej siedzibę WSEI oraz siedzibę instytucji przyjmującej, liczonej za pomocą kalkulatora on-line dostępnego według następującego rozdzielnika:

	Odległość
	Maksymalna liczba dni podróży

	0-1999 km
	1

	2000 lub więcej
	2
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